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Aenigmatias , Ueue Uäthfel . 16°. [VI . 192 S .s 1879 . fl. 1 —
in Lwdbd. fl. 150

Mrneth, A., Das Leken des Kaiser!. FeldnrarfchallsGrafen
Gnido Starhrmkerg . (1657—1737.) Ein Beitrag zur
österr. Geschichte. Mit einem lithogr. Porträt . 8°. [VIII.
784 S .s 1853 . früher fl. 7 -—, jetzt fl. 4 -—

in Hlbfrzbd. jetzt fl. 5-—
*- Maria Theresia und Josef II . Ihre Correspondenz

sammt Briefen Josefs an seinen Bruder Leopold.
I . Band (1761—1772). 8°. [XIV . 402 S.] 1867.

früher fl. 4-—, jetzt fl. 3 —
in Hlbfrzbd . jetzt fl. 4 *—

*- II . Band (1773 bis Juli 1778). 8°. [402 S.] 1867.
früher fl. 4-—, jetzt fl. 3 —

in Hlbfrzbd . jetzt fl. 4 *—
*- III . Band (August 1778—1780), 8°. [404 S.] 1868.

früher fl. 4 —, jetzt fl. 3 - —
in Hlbfrzbd . jetzt fl. 4 *—

Zusammen 3 Bde . in Hlbfrzbd . früher fl. 16 ' —
jetzt fl. 12 ' —

Ascher, F-, Briefe an meine Tochter. 2. Ausl. 12°. [128 S .s
1880. fl. 1-—

in Lwdbd. fl. 1-50
»Bus dem Nachlasse des Grafen Prokefch -Osten, k. k. österr.

Botschafter und Feldzeugmeister. Briefwechsel mit Herrn
von Gentz und Fürsten Metternich. 2 Bände, kl. 8°. [X.
840 S .s 1881. früher fl. 8-—, jetzt fl. 5 —

in 2 Lwdbden. jetzt fl. 6 ' —



"Beer, Adolf, Aus Wilhelm v. Tegetthoff ’s Nachlass,
gr. 8°. [372 S.] 1882. früher fl. 3 ' 80, jetzt fl. 3' —

in Lwdbd. jetzt fl. 3 ' 50
Billroth , Dr . Th -, Die Krankenpflege im Hause und im

Hospitale . Ein Handbuch für Familien und Kranken¬
pflegerinnen zum Besten des Rudolphiner - Vereines zur
Erbauung und Erhaltung eines Pavillon -Krankenhauses
behufs Heranbildung von Pflegerinnen für Kranke und
Verwundete inWien . 2. unveränd . Aufl. kl.8°. [X. 250 S .j
1881. in Lwdbd. fl. 3-50

"Blaas , Karl , (des Malers ) Srlkstkiographie . (1815 —1876.)
Herausgeg . von Adam Wolf . kl. 8°. [VI . 256 S .j 1876.

früher fl. 3-—, jetzt fl. 2-—
in Lwdbd. jetzt fl. 2 ' 50

"Denkwürdigkeiten der Gräfin zu Schleswig - Holstein
Leonora Christi na , verm. Gräfin Ulfeldt , aus
ihrer Gefangenschaft 1663—1685. Nach der dänischen
Original - Handschrift , herausgegeben von Johannes
Ziegler . MitöLithogr . u. IHolzschn . 2. Aufl. Lex.-8°.
[XLIV. 316 S.] 1879. früher fl. 4 -—, jetzt fl. 3 —

in Hlbfrzbd. jetzt fl. 4 —
"Mchterkuch aus Oesterreich, herausg. von Emil Kuh. 16°.

[X. 366 S .j 1863. früher fl. 3-—, jetzt fl. 2 —
in Lwdbd. mit Goldschn. früher fl. 4 -—, jetzt fl. 3 -—

"Dingelstedt, Franz, Antonius und Cleopatra. Tragödie in
5 Aufzügen von Shakespeare . 12°. [VI. 158 S .j 1879.

früher fl. 1 -50, jetzt fl. 1-
in Lwdbd. jetzt fl. 1 50

"vombrowski, Raoul von, Aus dem Tagebuche eines
Wildtödters . Jagdskizzen für Freunde des Waid¬
werkes und deren Frauen . Mit 8 Illustrationen und
4 Kupfertafeln nach Originalzeichnungen des Ver¬
fassers. gr. 8°. [174 S.] 1877.

cart. früher fl. 10 —, jetzt fl. 5-—



— 3

*DombrOWSki, Raoul von , Das Edelwild . Monographischer
Beitrag zur Jagdzoologie , nebst einem Abriss mythisch¬
historischer Ueberlieferungen . Mit 35 lithogr . Tafeln
nach Originalzeichnungen des Verfassers , gr . 8°. [IV.
376 8 .) 1877. cart . früher fl. 12 - jetzt fl. 6 -—

*- Der Fuchs . Monographischer Beitrag zur Jagd-
Zoologie . Mit 8 Tafeln nach Originalzeichnungen
des Verfassers . Lex .-8°. [VI . 264 S.)
cart . in farbigem Umschlag früher fl. 7-—, jetzt fl. 4-—

* - Die Geweihbildung der europäischen Hirsch¬
arten . Naturwissenschaftliche Studie mit besonderer
Berücksichtigung anatomischer , physiologischer , pa¬
thologischer und pathogenischer Momente . Mit 40
Tafeln . 4°. [VI . 132 S.] 1885.

geh . früher fl. 16 -—, jetzt fl. 8 -—
* -Der Wildpark , seine Einrichtung und Administra¬

tion . Mit 16 Tafeln . Original - Entwürfe technischer
Objecte und Situationspläne . Lex .-8°. [VI . 192 S.]
1885. geh . früher fl. 4 -50, jetzt fl. 3 -—

Dorn , Anna, Oester rrichischrs Muster -Kochhuch. Vollständige
Anleitung , sowohl die vornehmsten Tafeln als auch die
gewöhnliche Hausmannskost nach dem feinsten Geschmacke,
der größten Eleganz und nach durchgehends felbsterprobten
Erfahrungenherzustellen; nebst Vorschriften zum Tranchiren
und Vorlegen, sowie Speisezetteln auf alle Tage des Jahres.
15. illnstr ., verb. Aust. 8 °. [394 S -f 1886. geb. fl. 3 —

Dürauer , F . I - , Da oldi Pfoara . Ländliches Gedicht in
niederösterr. Mundart, kl. 8". [IV . 40 S .) 1882 . fl. — -50

Falke, Jacob von, k. k. Regierungsrath, Die Kunst im
Hause . Geschichtliche und kritisch -ästhetische Stu¬
dien über die Decoration und Ausstattung der Woh¬
nung . 8°. 5. Aufl. Volksausg . [VI . 416 S.] 1883 . fl. 3 60

in Lwdbd . fl. 4 20



— 4  —

*Falke , Jacob von, Die Kunst im Hause . Geschichtliche
und kritisch -ästhetische Studien über die Decoration
und Ausstattung der Wohnung . 4. vermehrte Aufl.
Prachtausgabe . Mit 6 Farbendruckbildern , 50
Lichtbildern und Tondruckplatten und mehr als 220
Holzschnitt -Illustrationen im Texte . 4°. [VIII . 508 S.]
1881. complet früher fl. 36 —, jetzt fl. 18-—
in Lwdbd . m. Rothschn . früher fl. 40*—, jetzt fl. 20’—
in Leder geh . m.Rothschn früher fl. 45'—, jetzt fl. 23'—

in 12 Lieferungen geh . ä fl. 1 '50
*- Zur Cultur und Kunst . Mit Illustrationen . 8°. [VI.

354 S .j 1877. früher fl. 4 -60, jetzt fl. 3 ' —
in Lwdbd. früher fl. 6 -—, jetzt fl. 4 -—

Feifalik , J ., Die Kindheit Jesu . Gedicht des zwölften
Jahrhunderts . Taschenformat . [108 S.] 1859 . fl. 1 *—

Feuchtersleben, Dr. Ernst Freih. v., Zur Diätetik der Seele.
Valero aude ! Miniatur-Ausgabe. 38 . Aufl.

in Lwdbd. m. Goldschn. fl. 2 -50
— — Zur Diätetik der Seele . Wohlfeile Volksausgabe.

44. Aufl. 16". [XXII . 176 S .j 1883. fl. — -60
-Zur Diätetik der Seele . 45. Aufl. 16°. [XXII . 176 S .s

1883 . cart. fl. 1-—
*- Sämmtliche Merke . Mit Ausschluß der rein medici-

nischen. Herausg. von Friedrich Hebbel.  7 Bände. Mit
Bildniß, Biographie und Charakteristik, kl. 8°. 1851—1853.

in 7 Lwdbden. früher fl. 12 -—, jetzt fl. 7 -—
1. Band : Gedichte. [Die schon gedruckten umfassend.)

[XXXII. 260 S .j
2. Band : Gedichte. [Den Nachlaß enthaltend.) [VIII.

240 S .j
3. Band : Lebensblätter. I. Die Freunde. II. Drei

Tage aus dem Leben des Einsamen. HI . Blätter



aus dem Tagebuche des Einsamen . — Zur Diätetik
der Seele . (IV . 402 S -)

4. Band : Confesfionen, Wissen/Kunst, Leben. [VI. 198 S.
5. Band : Beiträge zur Literatur , Kunst und Lebens¬

theorie . I . Kritik und Literatur . II . Goethe . III . Kunst.
IV. Aphorismen. [IV. 324 S .s

6. Band : Kritiken, Charakteristiken und vermischte Auf¬
sätze. Biographie . [346 S -s

7. Band . : Kritiken. Charakteristiken. Vermischte Auf¬
sätze. Biographie . s404 S .s

Feuerbach, Anselm, Ein Vermächtniss von. Zweite mit
einigen Briefen und einem Verzeichnisse von Feuer-
bach ’s sämmtlichen Werken verm. Aufl. Mit der
Photographie Feuerbach ’s nach einem in der k. Pina¬
kothek zu München befindlichen Selbstbildniss . 8°.
[XII. 212 S.] 1885 . fl. 2 -20

in Lwdbd . fl. 3 20
Geiger , Carl, Die Spiele unserer Kinder im Zimmer und

im Freien . Ein Malbuch . 48 Tondrucktafeln nach Ori¬
ginalzeichnungen. Colorit , Farbenscalen und Anleitung
zum Malen von Stadl  in . Quer -Folio.

früher fl. 4 -—, jetzt geb. fl. 2 -—
*Gentz, Friedrich v., Klus seinem Nachlasse . I. Band : Briefe,

kleinere Aufsätze, Aufzeichnungen. Lex.-8". [XII .304 S .sl867.
früher fl. 4 -—, jetzt fl. 2 -50

*- IL Band : Denkschriften. Lex.-8°. [302 S .s 1868.
früher fl. 4 —, jetzt fl. 2-50

6ero!ü, Rosa von, Eine Herbstfahrt nach Spanien. Den
Reisegefährten zur Erinnerung . 2. Aufl. kl . 8°. [VIII.
456 S.] 1881. fl. 3 —

eleg . geb . fl. 4 -—
- Ein Ansflug nach Athen und Corfu . Mit Zeich¬

nungen von Ludw . H. Fischer,  gr . 8°. [VI. 224 S.]
1885. fl. 2 50
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*Grohmann, Paul, Wanderungen in den Dolomiten . Mit
4 Holzschn. in Tondruck. 8°. [VIII. 328 S.] 1877.

früher fl. 4 -—, jetzt fl. 1-—
in Lwdbd. jetzt fl. 1 50

*Gr0S8, Heinrich, Professor am deutschen Staatsgymnasium
in Triest, Deutschlands Dichterinen und Schrift¬
stellerinen . Eine literarhistorische Skizze. 2. Ausg.
gr. 8°. [IV. 290 S.] 1882. früher fl. 3 -—, jetzt fl. 2- -

in Lwdbd. früher fl. 3' 60, jetzt fl. 2' 60
Halm, Fr., Cumoens . Dramatisches Gedicht in 1 Aufzuge.

2. Aufl. kl. 8°. [44 S .j 1843. fl. —-50
*- Charfreitag . Erzählendes Gedicht. Min.-Ausg. [98 S .j

1864. früher fl. 2 -— ord., jetzt geb. fl. 1-50 ord.
-Der Fechter von Uavenna . Trauerspiel in 5 Acten.

3. Ausl. Min.-Ausg. [150 S .j 1877.
früher fl. 1-60, jetzt fl. 1-50

früher fl. 2 40, jetzt geb. fl. 2-—
*- Gedichte. 3. Aufl. 12°. [VIII . 384 S .s 1877.

früher fl. 2-80, jetzt fl. 1-50
früher fl. 3-80, jetzt eleg. geb. fl. 2-—

*- neue Gedichte. 12°. [IV. 331 S .j 1864.
früher fl. 2 -60, jetzt fl. 1 50

geb. fl. 2 -—
*- Neueste Gedichte. Nachlaß. Herausg. von Faust Pachter

und Emil Kuh.  12 °. [XXVIII. 280 S .j 1872.
früher fl. 2-60, jetzt fl. 1 50

früher fl. 3 60, jetzt geb. fl. 2 —
-Llnsgewähtte Gedichte. Min.-Ausg. 2. Aufl. [VI.352S .j

1885. früher fl. 3-60, jetzt geb. fl. 2-50
-Crisetdis . Dramatisches Gedicht in 5 Acten. 9. Aufl.

Min.-Ausg. 16°. [154 S .j 1879.
früher fl. 1' 60, jetzt fl. 150

früher fl. 2-40, jetzt geb. fl. 2-—
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Halm , Fr ., Iphigenie in Delphi . Schauspiel in 5 Acten. Min .-
Ausg . [110 S .j 1864. früher fl. 2 -—, jetzt geb. fl. 1 -50

-Der Sohn der Mildniß . Dramatisches Gedicht in
5 Acten. 6. Aufl. Min.-Ausg. [178 ©.] 1877.

früher fl. 1 -80, jetzt fl. 1 -50
früher fl. 2 -60, jetzt geb. fl. 2 -—

- Mildfeuer . Dramatisches Gedicht in 5 Akten. 4. Ausl.
Min.-Ausg. [152 S .j 1877. früher fl. 1-60, jetzt fl. 1-50

früher fl. 2 -40, jetzt geb. fl. 2 -—
- Werke. 12 Bände, kl. 8°. 1856- 1873.

früher fl. 28 - - , jetzt fl. 18 •—
früher fl. 38 -—, jetzt geb. fl. 24 -—

Band 1. Gedichte. (3. Aufl.) [VIII. 384 S .j
„ 2. Griseldis. — Der Adept. — Camoens. [352S .j
„ 3. Imelda Lambertazzi. — König Wamba. —

Ein mildes Urtheil. [360 S .j
„ 4. Die Pflegetochter. — König und Bauer. —

Der Sohn der Wildniß . [374 S -j
„ 5. Sampiero. — Eine Königin. — Dona Maria

de Molina . [344 S .s
„ 6. Verbot und Befehl. — Der Fechter von Ra¬

venna. [234 S .j
„ 7. Neue Gedichte. — Charfreitag. [332 S .j
„ 8. Iphigenie in Delphi. — Vor hundert Jahren.

— Wildfeuer. [292 S -j
„ 9. Neueste Gedichte. [280 S .s
„ 10. Dramatische Werke(der dramatischenWerke

7. Band). Begum Somrn. — Ein Abend zu
Titchfield. — John Brown- — König Wamba,
2. Akt. [VIII. 294 S .s

„ 11. und 12. Erzählungen[I. xx. 288 S ., II. xxyi.
268 S .j Nachlaß. Herausgegeben von Faust
Pachter und Emil Kuh.

Inhalt:  Band 11. Die Marzipan -Lise. — Die Freundinnen . —
Das Haus an der Veronabrücke. (XX. 288 © .]

„ 12. Die Marquise von Quercy . — Das Auge
Gottes . — Zwei Aufsätze über Brevio 's No¬
vellen von der Erbärmlichkeit des menschlichen
Lebens. [XU . 268 © .]

Einzeln geh. ä fl. 150,  geb. ü fl. 2-—.
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Hamerling, Robert, Germanenrug . Canzone. 12°. [22 @.] 1864.
fl. - ' 40

Hauer , I . G . , Edelweiß und Enzian . Gedichte in nieder¬
österreichischer Mundart . Mit einem Vorworte von G - R.
Rosegger . I . Theil : Edelweiß (G 'sangeln und g'spoa-
ßige G 'schichten). 12°. [IV. 292 S .s 1885.

früher fl. 2 -40, jetzt fl. 1 —
^Hebbel , Friedrich, Agnes Aernaurr . Ein deutsches Trauer¬

spiel in 5 Auszügen. 12°. [136 S .s 1855.
früher fl. 2 -—, jetzt fl. 1 —

*-Gyges und sein Uing . Eine Tragödie in 5 Akten. 12°.
[120 S .s 1856. früher fl. 1-8O erd ., jetzt fl. 1-— vrä.

- Kerades und Marianne . Eine Tragödie in 5 Akten.
kl. 8°. [202 © .] 1850. früher fl. 2 -—, jetzt fl. 1 -—

-Michel Angela . Ein Drama in 2 Akten. Min.-Ausg.
[60 S .s 1855 . fl. — -60

cart . fl. — -80
in Lwdbd. fl. 1 -—

*Hörrnann , vr . Ludwig von, Tiroler UolKstypen . Beiträge
zur Geschichte der Sitten und Kleinindustrie in den Alpen,
kl. 8°. [VIII . 292 S .s 1877. früher fl. 3-—, jetzt fl. 2 --

in Lwdbd. jetzt fl. 2 -60
*Janko , Wilh . Edler v., Aas Leben des k . k . Feldmarschalls

Gideon Ernst Freist . v. Laudon . Nach Original-
Acten, Correspondenzen und Quellen , gr . 8°. [XII . 516 S .s
1869. früher fl. 5 -—, jetzt fl. 3 -—

in Lwdbd. jetzt fl. 4 -—
^Junker von Langegg , Ferd . Adalb ., Japanische Thee -Ge-

schichten . Fu - Sö Chä -Wa . Volks - und geschieht -
■ liehe Sagen , Legenden und Märchen der Japanen.

Erster Cyclus . Mit Titelbild . 8°. [XXXII . 364 8.s 1884.
Eleg . cart . früher fl. 4 -—, jetzt fl. 2 -—
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*Karajan, Prof. Th. v., Abrahama Kanrta Clara. Bio¬
graphie. Mit Porträt , gestochenv. Prof. Louis Jacoby.
kl. 8«. (VI. 374 S .j 1866. früher fl. 4 -—, jetzt fl. 2 .—

in Hlbfrzbd. jetzt fl. 3 -—
Klesheim, Anton Freih. v., 's Schwarzblattl aus 'n Weanrr-

mald . Gedichte in der österreichischen Mundart. 12". 5 Bde.
1. Band. 6. Aufl.
2. „ 4. Allst.
3. 3. Aufl.
4. „ 2. Aufl.
5. „ (neu)

'IV. 188 S .'
VI. 164 S .°
VI. 176 @
IV. 170
IV . 172

1886.
1881.
1880.
1885.
1882.

a fl. 160
Band 1—5 in 3 Lwdbden. fl. 10-—

(Jeder Band ist einzeln zu haben.)
*Kohl, I . G., Kleine Essays, kl. 8°. (IV. 264 S .j 1876.

früher fl. 3-—, jetzt fl. —*50
*Kreißle von Hellborn, vr. Heinrich, Franx Schubert. Mit

Porträt . 8». (XII. 620 S .j 1865.
früher fl. 5-- , jetzt fl. 4-—

in Hlbfrzbd. jetzt fl. 5 —
*Lehner, F. A-, Ergötzliches in Ttzat und Wart vom Grafen

und König Rudolph in lustigen Reimen. 16°. (X. 116 S .j
1859. früher fl. 1 50, jetzt fl. 1-—

in Lwdbd. m. Goldschn. jetzt fl. 1 50
*Lorenz, Prof. O-, Gesterreichische Uegentenhalle in Bio¬

graphien. Mit 37 Bildnissen nach Zeichnungen von A.
Schönn , I . Selleny und F. Laufberger.  12 °.
(512 S .j 1857.

Ausgabe Nr. I früher fl. 2 -—, ĵetzt  fl . 1-—
Ausgabe Nr. II in Lwdbd. früher fl. 3- —, jetzt fl. 1' 50

Lotheissen, Ferdinand, Literatur und Gesellschaft in
Frankreich zur Zeit der Revolution . 1789 — 1794.
Zur Culturgeschichte des XVIII . Jahrhunderts . 8“.
(IV. 270 S.] 1872. fl. 2 -50
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Lotheissen, Ferdinand, Geschichte der französischen
Literatur im XVII. Jahrhundert. 8°.

1.. Band : Die Zeit des Uebergangs , 1600 — 1636.
[356 S ] 1878.

2. Band : Die Literatur unter dem Einfluss der
aristokrat . Gesellschaft , 1636 —1653. [496S .] 1879.

3. Band : Die Epoche der classischen Literatur,
1653—1690. [384 S.] 1883.

4. Band : Die Epoche der classischen Literatur
und der Niedergang . [390 S.] 1884.

Band I—IV . fl. 18 •—
in 4 Lwdbden . od. 3 Hlbfrzbden . fl. 21 *—

Lützow, Carl von, Geschichte der k. k. Akademie der
bildenden Künste. Festschrift zur Eröffnung des
neuen Akademiegebäudes . Mit 14 Stichen und Radi¬
rungen von Bültemeyer , Dohy , Jacoby , Jasper,
Klaus , Pfründner , Sonnenleiter , Unger  und
27 Illustrationen , Vignetten und Initialen in Holz¬
schnitt , gezeichnet von Bültemeyer und Schön¬
brunner,  ausgeführt von Günther , Grois und
Rücker.  4 °. [X. 194 S.] 1877. fl. 15 —

*Maly, Dr. I . K., Botanik für Damen. Enthaltend die An¬
fangsgründe und Systemkunde nebst der systematischen
Beschreibung der in der Hauswirthschaft gebräuchlichen
Gewächse und der in Gärten allgemein cultivirten Zier¬
pflanzen. kl. 8°. [X. 322 S -s 1862.

früher fl. 2-—, jetzt fl. 1-—
in Lwdbd. früher fl. 2 -50, jetzt fl. 1-50

*Marno, Ernst, Reisen im Gebiete des blauen und
weissen Nil , im egyptischen Sudan und den an¬
grenzenden Negerländern , in den Jahren 1869—1873.
Mit 36 Tafeln und Holzschnitten nach Originalzeich¬
nungen und 3 Karten , gr . 8°. [520 S-] 1874.

früher fl. 10-—, jetzt fl. 4-—
in Lwdbd . jetzt fl. 5 -—
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Misson, Josef, „Da Ua;", a niederösterreichischer Bauernbui
geht in d' Fremd. Gedicht in unterennsischer Mundart.
3. Aufl. Herausgegeben und mit einem Lebensbildedes
Dichters, mit Proben aus dem Nachlasse desselben und
mit einer Inhaltsangabe des Gedichtes versehen von
Karl Landsteiner . 12°. [IV. 72 @.J 1876. fl. — 80

^Mosenthal, S . H., Gesammelte Gedichte. Min.-Ausg. [VIII.
304 S .j 1866. 'in Lwdbd. früher fl. 3- —, jetzt fl. 2 '—

*- Museum aus den deutschen Dichtungen österreichischer
Lyriker und Epiker der frühesten bis zur neuesten Zeit
ausgewählt und in neuhochdeutscher Sprache zusammen¬
gestellt. 12°. [XVI. 516 S .j 1854.

früher fl- 2-—, jetzt ft. l *—
irt Lwdbd. früher fl- 2-80, jetzt fl. 1-80

*Paoli, Betty, Wiens Gemälde -Galerien in ihrer kunst¬
historischen Bedeutung dargestellt . 8°. [VI. 268 S.]
1865. früher fl. 1 -50, jetzt fl. 1-—

geh . früher fl. 2 -—, jetzt fl. 1-50
*- Neueste Gedichte, kl. 8°. [VIII. 242 S -j 1870.

geb. früher fl. 3-—, jetzt fl. 2-20
^Pfarrhäuser, Augustin, Dachsteindlrameln . Gedichte in ober¬

österreichischer Mundart. Mit 44 Jllustr. kl. 8°. [VIII.
136 S .j 1881. früher fl. 1-60, jetzt fl. 1-—

in Lwdbd. früher fl. 2-10, jetzt fl. 1-50
*Plon , E ., Thorwaldsen , sein Leben und seine Werke . Aus

dem Französischen nach der 2. Aufl. übersetzt von
Max Münster . Mit 37 Holzschn . nach Zeichnungen
von E. Gaillard . 8°. [VI. 352 8 .] 1875.

früher fl. 4 -—, jetzt fl. 2 —
in Lwdbd . früher fl. 4 60, jetzt fl. 2 60

*Pohl, C. F., Mozart und Haydn in London . I. Abth. :
Mozart in London . Nebst Facsimile einer Handschrift
Mozarts, kl . 8°. [XVI . 188 S.] 1867.
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*Pohl, C. F., II. Abth. : Haydn in London, kl. 8°. [XVI. 390 S.]
1867. Beide Abth. früher fl. 5*40, jetzt fl. 2 50

in Hlbfrzbd. jetzt fl. 3-20
Poestion, Jos. Cal-, Fridthjofs -Saga . Aus dem Alt-Islän¬

dischen. 16». [XVIII. 100 ©.] 1879. fl. 1 —
geb. fl. 1-50

-Isländische Märchen. Aus den Originalquellen über¬
tragen. gr. 8°. [XXVIII. 304 S .j 1884. fl. 3-—

geb. fl. 4 —
-Lappländische Märchen, Bolkssagen, Räthsel und

Sprichwörter, gr. 8°. [XII. 274 S .j 1886. fl. 3 —
geb. fl. 4-—

^Prokesch-Osten, Gräfin (Friederike Goßmanns , Uosen-
liedrr. Min.-Ausgabe. 16°. [VI. 330 S .j 1875.

früher fl. 2-50, jetzt fl. 2-—
in Lwdbd. früher fl. 3-50, jetzt fl. 2-50

^Neisr der österreichischen Fregatte „Uovara " um die Erde,
in den Jahren 1857, 1858, 1859 unter den Befehlen des
CommodoreB. v. Wüllerstorf -Urbair.  Beschrei¬
bender Theil von Dr. K. von Scherzer.  Mit vielen
Karten, Beilagen und Holzschnitten. 3 Bände, gr. 8».

I. Bd. [VIII. 352 S ., 9 Karten, 5 Beil. u. 65 Holzschn.j
II. „ [VI. 410 „ 15 „ 2 „ „ 76 „ ]

III. „ [VI. 442 „ 11 „ 2 „ „ 79 „ ]
Pracht-Ausg. 2. Ausl. 1864- 1866.

geb. früher fl. 13-50, jetzt fl. 10-—
Jllustrirte Volksausgabe. 5. Ausl. 2 Bde. [I. Bd. : X.
600 S ., mit 3 Karten, 14 Tondruckbildern, zahlreichen in
den Text eingedr. Holzschn. u. 5 Beilagen. II. Bd.: VIII.
642 S ., mit 4 Karten, 20 Tondruckbildern, zahlreichen in
den Text eingedr. Holzschn. und4 Beilagen.̂ gr. 8°. 1877.

früher fl. 9-—, jetzt fl. 6-—
geb. früher fl. 11 , jetzt fl. 7-50



— 13  —

*Reyer, Prof. Dr. E., Aus Toskana . Geologisch-technische
und culturhistorische Studien . Mit 8 Figuren im
Texte und 4 colorirten Tafeln , gr . 8°. [IV . 200 S.]
1884. fl. 3 -60

*Rick, Carl , Poetische Priese einer Frau . 2. Aufl . Min .-Ausg.
[124 @.] 1870. fl. 1 -40, in Lwdbd. fl. 2 -—

^Ruthner , Dr . A- v., Aus den Tauern . Berg - und Gletscher-
Reisen in den österr. Hochalpen. Mit 6 Abbildungen in
Farbendruck und einer Gebirgskarte . 8°. [XVIII . 414 S .j
1864 . früher fl. 6 -— ord ., jetzt fl. 4 -—

in Lwddb. früher fl. 8 -—, jetzt fl. 5 —
*- Aus Tirol . Berg - und Gletscher - Reisen in den österr.

Hochalpen. Neue Folge. Mit 4 Farbendruckbildern und
einer Karte . 8°. [VIII . 464 S . Tept .s 1869.

früher fl. 6 -—, jetzt fl. 4 —
in Lwdbd. früher fl. 7 -—, jetzt fl. 5 —

*Sibmacher ' s , Hans , Stick - und Spitzen -Mnstertmch . Nach
der Angabe vom Jahre 1597 in facsimilirten Copien,
herausgeg . vom k. k. österr. Museum . Mit einem Vorworte,
Titelblatt und 35 Musterblättern . 3. Aufl. quer - 8°.
[VIII S . Text .j 1882. früher fl. 4 —, jetzt fl. 2 -—

in Lwdbd. m. Rothschn. früher fl. 5 -—, jetzt fl. 3 -—
*Szscsen , Graf Anton , Acht Essays . Aus dem Ungar , übers,

kl. 8°. [270 S .s 1879. früher fl. 2 -80, jetzt fl. 2 —
in Lwdbd. früher fl. 3 -30, jetzt fl 2 -50

kJnhalt : I. Wellington II. Shakespeare. III. Dante. IV. Tacitus.
V. Histor. Essays aus Ungarn. VI. Esterhazy.

*Tagebuch , Blätter aus der Zeit und dem Leben . 6. Aufl.
kl . 8°. [368 S.] 1882.
Ausgabe Nr . 1 geh . früher fl. 1-80, jetzt fl. 1-50

*Ausg . Nr . 2 Lwdbd . m. Rothschnitt früher fl. 3 40
jetzt fl. 2 .20

*Ausg . Nr . 3 Lederbd . m. Goldschnitt früher fl. 4 -50
jetzt fl. 3 -—
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Warmuth, Gustav , Das Märchen von der Schönen Melu¬
sine . Elf Gedichte zur Erinnerung an Moriz Ritter
von Schwind . Min.-Ausg . [54 S.] 1872. cart. fl. 1 —

*Warsberg , Alexander Freih. v-, Gin Sommer im Orient,
gr. 8 °. [428 © .] 1869. früher fl. 5 -—, jetzt fl. 3 --

* - Odysseische Landschaften . 3 Bände. Das Reich des
Alkinoos; die Collonialländer der Korkyräer; das Reich
des Odysseus, kl. 8°. [I. vni . 282 S -, II . 408 S ., III.
504 S .j 1878. früher fl. 10 -—, jetzt fl. 6 - —

in Lwdbd. früher fl. 11 -50, jetzt fl. 7 -50
Weinhold, Dr. C., Die deutschen Frauen im Mittelalter.

2. Aufl. 2 Bde . kl . 8°. [I. yill . 416 S., II . 376 S.j
1882. fl. 6 -60

in 2 Lwdbdn . fl. 7 -80
Wickenbnrg- Almäsy , Wilhelmine Gräfin, Gedichte . 3. verm.

Aufl. 16°. [VI . 310 S .j 1882. fl. 2 -60
in Lwdbd. fl. 3 -—

-Neue Gedichte . 16°. [178 S .j fl. 1 50
in Lwdbd. fl. 2 -40

^Willkomm, Dr. Mor., k. k. Universitäts -Professor , Aus den
Hochgebirgen von Granada . Naturschilderungen,
Erlebnisse und Erinnerungen . Nebst granadinischen
Volkssagen und Märchen. Mit 2 Steindrucktafeln,
kl . 8 “. [XVI . 416 S.] 1882.

früher fl. 4 -—, jetzt fl. 2 —
in Lwdbd . früher fl. 4 60, jetzt fl. 2 -60

*Wolf , A., Nus dem Hofteden Maria Theresta 's . Nach den
Memoiren des Fürsten Josef Khevenhüller. 2. Aufl. 8°.
[XII. 396 S .j 1859. früher fl. 3 -80, jetzt fl. 2 -50

in Lwdbd. jetzt fl. 3 -—
*- Maria Christine , Erzherzogin von Oesterreich. 2 Bde.

mit 2 Kupfern. 8°. [I. xii.  284 S ., II . vnr . 266 S .j
1863. in Lwdbd. früher fl. 6 -—, jetzt fl. 3 -—
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*Wolf, 21., Oesterreich unter Maria Theresia. Lex.-8°. [IV.
594 S .j 1855. in Lwdbd. früher fl. 6' —, jetzt fl. 3' —

-Fürstin Eleonore Liechtenstein, 1745- 1812. Nach
Briefen und Memoiren ihrer Zeit. Mit Porträt , kl. 8°.
[VII 394 S .j 1875.

in Lwdbd. früher fl. 4 -—, jetzt fl. 2-50
*- Leopold II . und Maria Christine . Ihr Briefwechsel

(1781—1792.) 8°. [XXVIII. 348 S.] 1867.
in Hlbfrzbd. früher fl- 6'—, jetzt fl. 3*—

Wrede, Gabriele Fürstin, Kleine Gedichte. 12°. [144 S .j 1883.
fl. 1-30

in Lwdbd. fl. 1-80
Wurm, Dr. W., Das Auerwild , dessen Naturgeschichte,

Jagd und Hege. Eine ornithologische und jagdliche
Monographie. 2. neu bearbeitete u. verm. Aufl. Mit
2 Tafeln in Steindruck. Lex. 8°. [XX. 340 S.] 1885.

fl 6 -—
Zabel, Eugen, Graf Adolf Friedrich von Schack. Ein

literarisches Porträt . Jubiläumsschrift, kl.8°. [82S .j 1885.
fl. - ' 50

Druck und Verlag von Carl Gerold 's Sohn . 1886
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